
 
ÅRSMELDING FRA KOMMUNESTYREGRUPPA I SENJA AP 2021 
 
§7 i Vedtekter og retningslinjer vedtatt av Arbeiderpartiets 67. ordinære Landsmøte 
2021   
4. Kommunestyregruppa skal i samarbeid med partistyret arbeide etter partiets program, vedtekter 
og vedtak. Gruppa er ansvarlig overfor kommunepartiet.   
6. Gruppa holder møter så ofte det trengs og skal foran hvert møte i kommunestyret gå gjennom 
møtets saksliste.  
7. Det føres protokoll på gruppas møter. Gruppa legger fram en årsmelding for årsmøtet i 
kommunepartiet.  
 
Det har vært avholdt 10 kommunestyre møter i Senja kommune i 2021. I tillegg har to skriftlige 
kommunestyremøter vært gjennomført og ett kommunestyremøte ble avlyst på kort varsel. Antallet 
planlagte møter var opprinnelig 6, men saksmengden har vært svært stor også det andre året Senja 
kommune har vært i drift, noe som reflekteres i antallet møter. I forkant av hvert 
kommunestyremøte har det som regel vært avholdt 2 gruppemøter, mandagen før 
kommunestyremøte og på morgenen på selve møtedagen.  
 
Koronaen har også i 2021 medført at året har blitt annerledes enn forventet. Tre av 
kommunestyremøtene, og de fleste gruppemøtene har blitt avholdt på teams. Budsjettmøtet til 
kommunestyret i desember ble også avholdt digitalt. Gruppestyret mener at digitale møter har 
fungert, men det har vært mer utfordrende å få engasjert hele gruppa og lange teamsmøter er 
krevende. Vi har imidlertid lært mye av at det har vært nødvendig å avholde digitale møter, og de 
interne møtene vi har hatt den siste tiden har vært hybridmøter. Med vekslende vær og føreforhold, 
og mange travle folk, er det enklere å samles når de som er forhindret fra å møte fysisk kan delta 
digitalt.  
 
Kommunestyregruppa var i høst samlet fredag – lørdag på Kråkeslottet for å starte opp 
budsjettprosessen og legge en strategi for høsten. Det var en nyttig samling, både politisk og sosialt. 
 
Budsjettprosessen for 2022 i Senja kommune har også i år vært krevende. Prosessen ble starte med 
budsjettkonferanse før sommeren, men nytteverdien av den konferansen var svært begrenset. 
Formannskapet fikk ikke presentert budsjettet som angitt i økonomiregelementet, og rådmannens 
forslag til tiltak for å balansere budsjettet innenfor helse og omsorg ble ikke kjent før i midten av 
november. Av disse grunnene var det primært formannskapsgruppa, som utarbeidet 
buudsjettforslaget fra Senja Ap, i samarbeid med leder. 
 
Alt i alt mener gruppestyre at kommunestyregruppa har fungert godt i sitt andre år, har jobbet godt 
med sakene og har fulgt opp programmet.  
 
Vangsvik 04.02.2022 
På vegne av gruppestyret;  
Marit Stubberud Hanssen, gruppeleder 


